


 
 المطلوب:

 التحليل الوظيفي:-1

 :A-0مستوى  S.A.D.Tحدد الوظيفية الإجمالية للجهاز من خلال مخطط -1.1

   
 2/5وثيقة 

-





 عناصر من مقود التروتينات العلُوي:3يمثل الشكل 

 :3و  2و  1الأشكال:ما نوع 

1 ..............:2 ............:3.................: 

 

ما نوع المفتاح الذي يتحكم في فتح وغلق البرغي 
 المُقابل،إختر الحرف المناسب:

             

 الدراسة البيانية:-3

 بالنظر إلى المنظور المقابل:

  أتمم المساقط التالية:

 4/5وثيقة        أبعاد من اختيارك6،مع تحديد  A-Aالأمامي قطاع  -3العلوي -2الجانبي الأيسر -1




